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Subiecte la testul grila de Matematica

1. Numarul solutiilor reale ale ecuatiei

23071 _'_ 21‘ + 2x+1 — 6x71 _'_ 633

2. Valoarea modulului numarului complex

z= (\/2+\/§+i\/2—\/§>4

3. Valoarea limitei

lim

rz—0

1% 497 4 . 4+2019%\ *
2019
este:

(a) *%/20191; (b) V2019; (c) 0; (d) +oo.

4. Termenul care nu-1 contine pe x din dezvoltarea

1\
3 —_—
(ﬁ NG )
are valoarea:

(a) 45; (b) 105; (c) 210; (d) 90.

5. Volumul corpului obtinut prin rotirea graficului functiei f : [0,1] — R, f(z) = v/1 — 22 in jurul

axel Ox este:
T 47 2T '

() 33 () 5 () 35 () %

6. Suma patratelor radicinilor ecuatiei 22 — 62 + 10 = 0 este:
(a) 16; (b) —16; (c) 26; (d) 14.

7. Matricea X care satisface ecuatia



(5)x=(3 5 ¢)
eSte(:a)<(1] —01 (2)>’ ) (1 -1 2); (C)(; _21); @ (-1 1 -2).

8. Numadrul 1 este pentru polinomul P(X) = X8 —2X7+ X% — X? +2X — 1 ridicind avand ordinul
de multiplicitate egal cu:
(a)2; (b)4 (o) 3 (d) 1.

9. Derivata functiei
1 —cosz

f: (O,g) — R, f(z)=In

1+ cosz
are expresia:

() 2ctgw; (b) >~ (c) ctgys ()1

10. Multimea tuturor valorilor parametrului real a € (0, 00) pentru care

on n n
lim 2"+ 3" +a" =0

este:

(a) (0,1); (b) (0,00); (c) (0,4); (d) (0,5).

11. In plan se considerd punctele A (4,0), B (0,2\/5) , M(z,y). Cea mai micd valoare a sumei
|AM| + |M Bj este:
(a) 3; (b) 0; (c) 4 (d) 6.

12. In plan se considera punctele O (0,0), A(3,+/3) si B(4,0). Atunci unghiul dintre inaltimea si

mediana AAOB care pleaca din varful A are masura egald cu:
T 7r Vs T
(a) 12 (b) 6’ (c) E (d) 3"

13. Suma solutiilor din intervalul [0, 27] ale ecuatiei sinz — sin 2x = 0 este egald cu:
(a) 5m; (b) m5 (c) 0; (d) 37

14. Se considera matricea

S

I
o O O
o O =
O N =

Atunci cel mai mare element al matricei
B = (I3+ A)2019

este:
(a) 20192; (b) 2019; (c) 1; (d) 2018 - 2019.

15. Sistemul de ecuatii liniare



r+2y+32=0
r—2y+32=0
3r+2y+92=0

este:
(a) incompatibil; (b) compatibil determinat;
(c) compatibil, 1-nedeterminat; (d) compatibil, 2-nedeterminat.

16. In plan se considers punctele A (1,3), B (4,1), C(5,5). Ecuatia perpendicularei duse din B pe
AC este:
(a) z+2y=6; (b)2x—y=T7; (c)2x4+y=9; (d) z—2y=2.

3
1
17. Asimptota oblica a functiei f: R — R, f(z) = % are ecuatia:
x
@)z —y+1=0; b)x—y=0 (¢c)z+y=0; (d)z—y—1=0.

18. Valoarea integralei

2 p4ad+ ..+ 2?0 p

0 1_1\2_{_1;4_ $2018 z
oster o 4 1 41
mZ—2 )0 ()Inz—= (d)Inz—-.
(a) n3 87 () ) (C) n3 2’ ()n3 8

19. Intr-un triunghi cu lungimile laturilor de 2 cm, 3 cm si 4 cm, cosinusul celui mai mare unghi
este egal cu:

W-YE -k 0wl

20. Se considera functia f : [—1,1] — R data prin

f(z) = mz® + 4x +n, dacd x € [—1,0]
| maz?+pr+3, dacdx € (0,1].

Suma valorilor lui m,n si p pentru care functia f satisface conditiile teoremei lui Rolle este:
(a) 3; (b) =7; (¢)7; (d) =3.

21. Se considera functia f : (—1,1) — R, f(z) = arctg

este:

L Atunci valoarea maxima a functiei
x J—

22. Daca primii trei termeni ai unei progresii aritmetice sunt 1000, z, 998 (in aceasta ordine), atunci
produsul primilor 2019 termeni ai progresiei este:

(a) —1; (b) 0; (c)2019; (d) 1.
23. Se considera functia f : Zs — Zs data prin
fl@)=z-z+3z+1.

Atunci:



(a) f nu este nici injectiva, nici surjectiva; (b) f este bijectiva,
(c) f este injectivd, dar nu este surjectivd; (d) f este surjectivd, dar nu este injectiva.

24. Se considera functia
fiR-R, f(z)=z—In(a"+1)

si F' primitiva lui f care satisface F'(0) = 0. Atunci F'(1) are valoarea:

3 5) m 3 m 5) s
———=; (b)=—=In2——; ——In2——; (d)=—In2+—.
25. Multimea tuturor valorilor m € R pentru care vectorii o = mi + 197> si v = (m — 20) K +7

sunt perpendiculari este:

@205 0 20 ©{ T @ (11,

km 2k —
26. Pentru fiecare n € N*, notam 2, = cos — + isin — si d, = |z, — 20/, £ = 0,n — 1. Atunci
n

n
limita
.o do+ ...+ dy
lim
n—oo n
are valoarea: 5 4
(a) =1; (b) =3 (c) 1; (d) —.
T T
27. Daca
1 1 1
/2019 /2019 v/2019
A= 0 1 1 ’
/2019 /2019
0 0 2019

atunci determinantul matricei A2°1° are valoarea:

(a) —2019; (b) 1; (c) 2019; (d) —1.
28. Pe Z se definegte legea de compozitie
rxy=zy+3r+3y+6, VryclZ

Solutia ecuatiei x x x * ... x 1 = —2 este:
——
de 2019 ori

(a) 0; (b) =1; (c) 1; (d) —2.

29. Multimea tuturor solutiilor ecuatiei 1 — 22 + x = 1 este:

(a) {071}; (b) {_172}5 (C) {_170}§ (d) {_171}'

30. Multimea tuturor solutiilor inecuatiei

(a) B; (b) (—o00,20) U (21,+00); (c) (—o0,20); (d) (21, +00).



